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Ficha Metodológica
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Población Objetivo

La población objetivo son todos los ciudadanos que cuentan con credencial de elector en la Delegación Benito Juárez. Este

universo se estima en aproximadamente 358,000 de electores registrados en la lista nominal.

Técnica de Recolección

La información se colectó cara a cara en el domicilio de los entrevistados.

Período de Levantamiento

El trabajo de campo se realizó del 6 al 9 de Abril de 2018.

Diseño y Selección de Muestra

El diseño de muestra es estratificado por las Circunscripciones que integran la Alcaldía y tipo de sección electoral. La primera

unidad de muestreo es la sección electoral, la segunda es la manzana, la tercera es la vivienda y la última los entrevistados en

la viviendas.

Tamaño de Muestra

El tamaño de muestra considerado es de 2,400 encuestas.

Precisión de las Estimaciones

En todas las estimaciones se considera un nivel de confiabilidad del 95%. El margen máximo de error para estimación es

±2.1%.

El estudio fue pagado por Información Integral 24/7, S.A.P.I de C.V. La encuesta fue realizada por Mendoza Blanco y

Asociados, S.C. El estudio fue organizado para su publicación por Información Integral 24/7, S.A.P.I de C.V.
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Conocimiento del Próximo Proceso Electoral

¿Sabe usted cuándo serán

las próximas elecciones en la Ciudad de México?

47%

39%

6%

4%
4%

Sí (1 de Julio de 2018) Sí (Julio de 2018) Sí (Este año) Sí (Otra fecha) NS/NR
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Conocimiento e Interés en el Próximo Proceso Electoral

El 1° de julio de 2018 habrá elecciones Locales y Federales en la Ciudad de México,

¿qué tanto le interesa votar en estas elecciones?

64%
17%

18%

1%

Muchísimo / Mucho Regular Poco / Nada NS/NR

228,000

Votantes probables

Total electores: 358,000
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Conocimiento y Evaluación de Candidatos a Alcalde Benito Juárez, CDMX

Conocimiento de Candidatos a Alcalde
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Conocimiento y Evaluación de Candidatos a Alcalde Benito Juárez, CDMX

¿Qué opinión tiene de…?
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Voto Constitucional para Alcalde en Benito Juárez, CDMX

Si el día de hoy fueran las elecciones para Alcalde, ¿por quién votaría?

Total de Encuestados

(Estimaciones excluyendo la no respuesta y los no registrados)

45% 11% 37%
3% 2% 2%
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No respuesta: 35%
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Voto Constitucional para Alcalde en Benito Juárez, CDMX

Si el día de hoy fueran las elecciones para Alcalde, ¿por quién votaría?

Votantes Probables

(Estimaciones excluyendo la no respuesta y los no registrados)

46% 10% 38%
3% 2% 1%
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No respuesta: 28%
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